UNIDAD 9
Matematicas AR

NOomMDbre Y apellidos: ... ...ttt e ettt ettt e e e — e aeaeaeeeaeaaaaaaeeeeeeeeerarananas
CUrSO: ... Fecha: ...
Completa.
a) 1,30 =............... cl e)9,8hl =........ [= e dl
b) 520 ¢l = ............... [ f) 3dal = .......... [ =i cl
c) 6,7dl = .......... cl g) 42kl = . dal= ........ucueu.... l
d) 830 ml = ............... l h) 738 [= .............. dal = .............. hl

Escribe las cantidades que sean menores que un litro.

49¢ - 09Al - 12dl — 989 ml - 1,1dal — 120 cl

Completa.

a) 2,bdag=.......... g e)l6g=........ dg=..ccoevrenne cg
b) 4.5 kg =.cccoviiiennn g f) 416dg = .............. C= e mg
C) 234 g = hg g) 4730 mg = ............. CE = rrrrerrennn g
d) 730 g = ..o kg h)389dg= .............. C = e dag

¢Cuantos kilogramos son cuatro toneladas y media? ;Y 12,8 toneladas?
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NOomMDbre Y apellidos: ... ...ttt e ettt ettt e e e — e aeaeaeeeaeaaaaaaeeeeeeeeerarananas

Lo T T o T =Y o 1 T N

Expresa cada uno de estos pesos en forma incompleja, primero en gramos Y,
después, en kilogramos:

a) 1 kg600g=....ccoecuvriennn. = i, kg
b) 3kgbhg4dag=.................... = i kg
c)2hg8dagbg=.............. = e kg

Multiplica y divide por 5 esta medida de capacidad 8 2/3 I:

¢Cuantos vasos de 20 ¢/ se pueden llenar con una garrafa de cinco litros de agua?

Un camioén vacio pesa 2,890 toneladas. ¢Cudnto pesard con una carga de 72 sacos de
cemento de 45 kg?



